

Положение

О проведении регионального КОНКУРСА- ФЕСТИВАЛЯ

в рамках программы

"Поделись улыбкою своей"

Первый конкурс "ПОДЕЛИСЬ УЛЫБКОЮ СВОЕЙ" был проведен в 2008 году в рамках Года Семьи. С 2012года в исполнение указа Президента от 28 декабря 2012 г. N 1688 стал ежегодным мероприятием.

Указ направлен на реализацию государственной политики в сфере защиты детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей"

**Фонд, взаимодействует с органами государственной власти и
Общественной палатой Амурской области**

Цель: " Профилактика сиротства , социализация детей-сирот в обществе.

Задачи: 1.Формирование в обществе ценностей семьи, ответственного родительства, позитивного восприятия института устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

2. Укрепление семейных традиций, подчеркивание ценности дружной и большой семьи.

3. Расширение доступа граждан к информации о детях-сиротах.

4. Выявление талантливых и одаренных детей среди воспитанников детских домов и опекаемых детей для участия их в общероссийских конкурсах.

Организаторами конкурса- фестиваля являются Амурское отделение Российский Фонд Мира, и творческая студия Марьяна-фото в лице директора Малышко Марьяны Хасеновны.

Фестиваль патронируют: МИНИСТЕРСТВО СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ,

МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ

МИНИСТЕРСТВО ВНУТРЕННЕЙ ИНФОРМАЦИОННОЙ ПОЛИТИКИ.

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПАЛАТА АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ

БЛАГОПОЛУЧАТЕЛЯМИ являются: -дети -сироты, дети оставшиеся без попечения родителей, инвалиды , опекаемые , и дети в возрасте от 5 до 20 лет.

БЛАГОТВОРИТЕЛЯМИ являются: - Фонд Мира АО, Общественная палата АО, спонсоры, партнеры, волонтеры и добровольцы .

КОНКУРС ПРОВОДИТСЯ В ТРЕХ НОМИНАЦИЯХ

В номинации "**Найди меня МАМА**" участниками являются дети-сироты из детских приютов и реабилитационных центров желающих обрести семью.

В номинации "**Свет любящих сердец**" участниками являются родители опекуны и руководители воспитывающие и раскрывающие талант у детей

В номинации "**Одаренные дети Амура**" Участниками конкурса дети -сироты а также дети ,которые растут в приемных и опекаемых семьях, занимающиеся творческими видами деятельности.

Номинация носит характер свободного клубного мероприятия с элементами конкурсной программы

Фестиваль призван объединить детей из разных городов для социализации, обмена творческими достижениями и дружескими связями.

Возрастные категории участников: 1 группа от 5 до 9 лет

2 группа от 10 до 14 лет и 3 группа с 15 до 20 лет.

Жанры: 1 инструментальный (любые музыкальные инструменты)

2. вокальный (современные, народные) .

3.оригинальный жанр (цирковой, спортивный, фрагменты мюзиклов).

Для детей-сирот фотосессии проводятся бесплатно в студии "Марьяна-фото" по записи, по адресу Ленина,80

Сроки проведения:

Проект проводится в сроки с 10 февраля2015года по 30 марта 2015 года.

ТОРЖЕСТВЕННОЕ ЗАКРЫТИЕ КОНКУРСА- ФЕСТИВАЛЯ состоится ____ АПРЕЛЯ
2015 года

Подведение итогов и награждение:

В номинации "**Найди меня мама**". Снимки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, будут опубликованы в СМИ с указанием имени, возраста ребенка и контактов специалистов кому можно задать любые вопросы по устройству ребенка в семью.

Победителями в номинации "**Свет любящих сердец**" признаются те участники, чьи дети показали свои таланты и возможности, а так же чьи семейные фотографии вызвали наибольшие положительные эмоции, подчеркивающие любовь, дружбу и сплоченность данной семьи.

Победителям в данной номинации присуждается первое, второе и третье места с вручением дипломов и ценных подарков. После подведения итогов фотоснимки участников будут опубликованы в лучших семейных изданиях.

Дополнительное условие в номинации "Одаренные дети Амура":

Требования к участникам фестиваля: **1** Выслать заявку с указанием коллектива и жанра, на адрес **fond-mira28@mail.ru** или **Ленина,97 оф10**

2 Творческую характеристику об участнике для СМИ, фото (желательно).
3. фонограмму выступления(аудио -формат)

Все участники будут награждены дипломами фестиваля, победителям в каждой категории вручаются кубки. Участникам будут вручены ценные подарки от спонсоров. Конкурсной комиссией будут выбраны три лучших представителя в каждой номинации, которые получат главный приз - поездка на фестиваль в Крым.

Председатель правления АОМОФ

Российский Фонд Мира



Марьяна Хасеновна Малышко

Все вопросы по т.Российский фонд Мира **46-22-10**

специалист -консультант Елагина Евгения Александровна)